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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-001194/2018 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Ignazio Corrao (EFDD), Dario Tamburrano (EFDD), Fabio Massimo Castaldo (EFDD), Jörg 

Meuthen (EFDD), Tania González Peñas (GUE/NGL), Izaskun Bilbao Barandica (ALDE), Kostas 

Chrysogonos (GUE/NGL), Patricia Lalonde (ALDE), Jan Zahradil (ECR), Hilde Vautmans 

(ALDE), Georgios Epitideios (NI), Mark Demesmaeker (ECR), Eva Kaili (S&D) en Anders 

Primdahl Vistisen (ECR) 

Betreft: Medewerkers van ngo's beschuldigd van misbruik van vrouwen en kinderen: meer 
transparantie is noodzakelijk 

Een aantal medewerkers van Oxfam wordt ervan beschuldigd in de periode na de aardbeving op Haïti 
in 2010 seksfeesten te hebben gehouden en seks te hebben gehad met kinderen en vrouwen in ruil 
voor noodhulp.  

Daarnaast blijkt uit berichten in de media dat de Franse organisatie Artsen zonder Grenzen het 
afgelopen jaar 146 klachten heeft ontvangen, waarvan 24 klachten betrekking hadden op seksuele 
intimidatie of seksueel wangedrag, en dat de in Londen gevestigde ngo Save the Children de 
afgelopen drie jaar 176 meldingen heeft ontvangen over potentieel misbruik van kinderen door 
medewerkers.   

De Commissie heeft in 2017 een bedrag van 2,5 miljard EUR aan steun verleend, waarvan 53,5 
miljoen EUR werd toegekend aan de Europese dochterorganisaties van Oxfam. De Commissie heeft 
meegedeeld dat zij, als Oxfam geen helderheid verschaft over de recente beschuldigingen, de 
financiering aan organisaties die de fundamentele ethische normen niet eerbiedigen zal stopzetten. 

Wil de Commissie, gelet op het enorme belang van alle organisaties die zich inzetten voor humanitaire 
en ethische doelstellingen, antwoorden op de volgende vragen: 

Is de Commissie van plan om een uitvoerig onderzoek te starten om duidelijkheid te verkrijgen over de 
manier waarop alle ngo's die met kinderen werken de publieke middelen inzetten? 

Welke maatregelen gaat de Commissie nemen om het gebruik van aan ngo's toegekende publieke 
middelen te reguleren en om ervoor te zorgen dat de transparantie op dit gebied wordt vergroot? 
Welke maatregelen gaat de Commissie nemen op het gebied van ethische certificering? 


